# 山西翼城煤矿爆炸

17人死亡104人受伤 目前搜救已结束

星报综合 记者从山西翼城阳泉煤业集团和山西省煤监部门获悉,7月31日2时40分许,翼城阳煤集团刘沟煤业公司职工宿舍附近发生爆炸,造成17人死亡,104人受伤。受伤人员已到医院接受治疗,目前生命体征平稳,无生命危险。

据介绍,事故发生后,阳煤集团、当 地市委市政府、县委县政府有关负责人立 即赶赴现场,组织现场救援,目前救援工 作基本结束。

接到事故报告后,国家安全监管总局局长骆琳、副局长赵铁锤立即组织研究,了解事故有关情况,对抢险救援工作提出了要求。要求山西煤矿安全监管局配合当地政府全力组织抢救,并进一步查清伤亡人数,查明事故原因,认真贯彻落实《国务院关于进一步加强企业安全生产工作的通知》精神,依法依规严肃追究责



爆炸现场

任。国家煤矿安监局副局长付建华率工 作组赶赴现场,指导抢险救援和事故调查 处理工作。 初步了解,爆炸为不法分子非法藏匿 炸药所致,嫌疑人已被警方控制,有关情况公安机关正在进一步调查。

## 长沙税务分局爆炸案锁定嫌犯

嫌犯用遥控器遥控爆炸 伤者大都脱离生命危险

星报综合 据不愿透露姓名的警察称,长沙"7·30"爆炸案嫌犯已被锁定,目前在逃。

这名警察称,嫌犯51岁,湖南衡阳人,与长沙市芙蓉区国税局东屯渡税务分局一 彭姓年轻男子的父亲有过节。彭某父亲是 湖南邵东某银行行长。7月30日下午,嫌 犯拿着装有炸药的包走进东屯渡税务分局办公大楼,并在三楼会议室外观察了彭某的位置。彭某当时坐在靠近门口的墙壁旁。随后,嫌犯将炸药放在会议室外墙壁旁,离开之后,用遥控器遥控爆炸。彭某当场被炸死。嫌犯随后逃离长沙,并关掉手机等联系工具。

湖南省和长沙市两级公安机关正在全力侦查此案。

记者走访了救治长沙"7·30"爆炸案伤 员的中南大学湘雅二院、旺旺医院和163 医院等医院,目前伤者大都脱离生命危险, 情绪稳定。

# 1角纸币能卖1万多

人民币收藏:顶级面值高18万倍

星报综合"收购纸币,品好价高,当面付钱。"最近,这样要求"买钱"的帖子在杭州本地网络论坛上很火。发帖人给出的价码都很诱人:1960年版的2元纸币,收购价600元;1962年第三版背绿星水印1角纸币,收购价1.3万元,低于1.8万元不肯出手;而曾经十分常见的1987

年版50元面值纸币,也能卖到700元。

业内人士表示,今年5月以来的大 涨行情有些不同以往。"一方面是喜欢 收藏人民币的藏友迅速增加,另一方面 是最近2个月的股市行情低迷。"但专 家提醒:纸币收藏"水很深",不要贸然 重金进入。



1962年背绿星水印一角纸币

# 辽宁铁岭一"钉子户"被打死

据《新京报》报道

#### >> 城中村改造剩一户未迁

事发地位于辽宁省铁岭市清河区红旗街清河村。7月30日,清河区委宣传部苏姓副部长介绍,2003年7月清河村被列入城中村改造项目,铁岭市嘉兴房地产开发公司通过合法手续获得开发权。此项目占地66亩,涉及包括周士江在内的8户人家。

通过协商,7户业主与开发公司达成

协议完成搬迁,只剩周士江一户未搬,工程 因此迟迟未开工。

死者周士江的妻子闫海平说,一家三口有3间房,加上菜地面积近2亩。2004年开始,嘉兴房地产开发公司多次上门谈拆迁事宜,"但我们认为补偿款太低,一直不愿签协议。"

#### >> 工人倒土堵路持械伤人

据闫海平回忆,7月26日早上7点左右,工人驾挖掘机在路中央倒土,堵住了出门的路。闫海平上前理论,双方发生争执。"这些工人有20多人,身穿迷彩服,身上有文身,手里拿着崭新的铁锹,追着周士江砍。"

闫海平说,今年45岁的周士江跑出50 米远,被砍倒在地。家属随后报了警。周 士江被送到铁岭市人民医院后经抢救无效 死亡。案发后,铁岭市公安局成立专案 组。嫌犯嘉兴房地产开发公司总经理张晓 峰和员工李刚被刑事拘留。

### 一批法律法规 8月1日开始施行

据新华社电《中国人民解放军现役士兵服役条例》、《医疗卫生服务单位信息公开管理办法(试行)》、《网络游戏管理暂行办法》等一批法律法规将于2010年8月1日开始施行。

国务院、中央军委修订通过的《中国 人民解放军现役士兵服役条例》规定,义 务兵服现役的期限为2年。

卫生部发布的《医疗卫生服务单位信息公开管理办法(试行)》规定,医疗卫生服务单位若出现不按规定履行信息公开义务,或公开内容不真实、弄虚作假,欺骗服务对象等情况,将受到相应的处理。

文化部出台的《网络游戏管理暂行办法》,是我国第一部专门针对网络游戏进行管理和规范的部门规章。要按照国家规定,采取技术措施禁止未成年人接触不适宜的游戏或者游戏功能,限制未成年人的游戏时间,预防未成年人沉迷网络;不得向未成年人提供网络游戏虚拟货币交易服务。

### 世博会会期过半 日均观众38万

据新华社电 2010年上海世博会六个月的会期已过半。截至7月31日16时,世博园区累计接待观众超过3485万人次,三个月内日均接待观众约38万人次。

上海市政府副秘书长、上海世博会 事务协调局局长洪浩认为,世博园区开 园三个月以来,运行平稳有序,各类场馆 设施和服务保障工作运转良好,活动、接 待、安全保卫工作平稳顺畅,未发生重大 责任事故和食品安全事故。在组织者、 参展方、参观者以及媒体的共同努力下, 园区参观环境和秩序越来越好,文明观 博蔚然成风。

据介绍,截至30日,园区内公共交通三个月累计运送观众8377万人次。 餐饮服务2160万人次,餐饮网点营业额约10亿元人民币,商业零售营业总额约10亿元。累计有56.7万人次志愿者入园服务。

### 国家林业局 叫停动物展演

星报综合 近日,记者从国家林业局了解到,为进一步规范野生动物观赏展演行为,该局近日发出通知,将开展一次全面清理整顿和监督检查。老虎钻火圈、小羊跳踢踏舞、熊猫展示等动物表演行为将被叫停。

国家林业局通知要求,今后凡是动物园、野生动物园、野生动物园、野生动物观赏园、马戏团等单位,都要依据有关野生动物保护、驯养繁殖的法律法规和技术标准等,对本单位野生动物驯养繁殖场所设施及各方面条件进行全面自查自纠。同时,立即停止低俗广告、野生动物与观众零距离接触、虐待性表演、违规经营野生动物产品等各种不当行为。